



భద్రాచలం వద్ద క్రమంగా పెరుగుతోన్న గోదావరి నీటిమట్టం

భద్రాచలం కొత్తగూడెం జూలై 20 (ఎక్స్ ప్రెస్ న్యూస్): భద్రాచలం వద్ద గోదావరి నీటిమట్టం క్రమంగా పెరుగుతోంది. గురువారం ఉదయం 11 గంటలకు నీటిమట్టం 41.3 అడుగులు దాటి ప్రవహిస్తోంది. నీటి మట్టం 43 అడుగులకు చేరితే అధికారులు మొదటి ప్రమాద హెచ్చరికను జారీ చేయనున్నారు. కుండపోత వర్షానికి రామాలయం పరిసరాల్లోకి వర్షపు నీరు చేరడంతో భక్తులకు ఇబ్బందులు తప్పడం లేదు. మరో వైపు అన్నదాన సత్రం వద్దకు వరద నీరు చేరడంతో అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని నిలిపివేయాల్సిన పరిస్థితి ఏర్పడింది.

కంట్లో రూమ్లు ఏర్పాటు

గోదావరి నదికి వరద పోతున్న నేపథ్యంలో జిల్లా కలెక్టర్ ప్రయోగంక.. ఎప్పుడైతే వర్షం అధికార యంత్రాంగాన్ని అడ్డంకు చేస్తున్నారో, 24 గంటలు పని చేసేలా కలెక్టరేట్లో పాటు కొత్తగూడెం, భద్రాచలం ఆర్డీ కార్యాలయాలు, వర్ష, దుమ్ముగూడెం, భద్రాచలం, భార్యంపాడు, అశ్వాపురం, మణుగూరు, వినపాక తహసీల్దార్ కార్యాలయాల్లో కంట్లో రూమ్లు ఏర్పాటు చేశారు. భద్రాచలం వద్ద ఈ సాయంత్రానికి మొదటి ప్రమాద హెచ్చరిక జారీ చేసే అవకాశం ఉన్నందున ఏ ఒక్క ప్రాణానికి హాని కలగకుండా రక్షణ చర్యలు చేపట్టాలన్నారు. ముంపు ప్రాంతాల ప్రజలను పునరావాస కేంద్రాలకు తరలించాలని కలెక్టర్ అధికారులను ఆదేశించారు. వారు, మంత్రి పాంగి పార్థసారథి దాటి ప్రయత్నం చేపట్టాలన్నారు. జూలై 20 వేలకు వెళ్లినట్లు, పశువులను కూడా మేతకు తీసుకెళ్లడం సూచించారు.

భారీ వర్షాలకు జనగామ - సిద్దిపేట జాతీయ రహదారి కొట్టుకుపోయింది



జనగామ జూలై 20 (ఎక్స్ ప్రెస్ న్యూస్): రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా కురుస్తున్న వర్షాలకు తెలంగాణ తడిసేముద్దురైంది. చెరువులు, ప్రాజెక్టులు నిడుకుంటూ మారాయి. ఎర్రతెలిసేకుండా కురుస్తున్న వర్షాలతో ప్రజలు ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. కాగా, జిల్లాలో కురుస్తున్న భారీ వర్షాలకు సోలపేట వద్ద జనగామ - సిద్దిపేట జాతీయ రహదారి కొట్టుకుపోయింది. దీంతో జనగామ నుంచి సిద్దిపేట వెళ్లే ప్రయాణికులు ఇబ్బంది పడుతున్నారు. కొడవలూరు వరకు బంధనాగాం, సలాకపురం మీదుగా ప్రయాణం సాగిస్తున్నారు. మరోవైపు అల్లసాని ప్రభాషంకో మరో నాలుగు రోజుల పాటు భారీ నుంచి అతి భారీ వర్షాలు కురుస్తున్న వాతావరణ శాఖ హెచ్చరించింది. అత్యవసరమైతే తప్ప బయటకు వెళ్లడం అధికారులు సూచించారు.

కుదిపేసిన మణిపూర్ అంశం.. ఉభయ సభలు రేపటికి వాయిదా

న్యూ ఢిల్లీ జూలై 20 (ఎక్స్ ప్రెస్ న్యూస్): హిందూ, అల్లర్లతో అట్టుడుకుతున్న ఈశాన్య రాష్ట్రం మణిపూర్ అంశం పార్లమెంట్ కుదిపేసినది. ఆ రాష్ట్రంలో ఇద్దరు మహిళలను నగ్నంగా ఉరికించిన ఘటనతో ఎగువ, దిగువ సభల్లో గందరగోళ పరిస్థితులు నెలకొన్నాయి. ఈ ఉదయం పార్లమెంట్ వర్గాల సమావేశాలు ప్రారంభం కాగా.. మణిపూర్ పరిస్థితిపై చర్చించాలంటూ ప్రతిపక్షాలు పట్టుబట్టాయి. దీంతో ఉభయ సభల్లో గందరగోళం నెలకొంది. ఈ నేపథ్యంలో ఉభయ సభలు శుక్రవారానికి వాయిదా పడ్డాయి. పార్లమెంట్ వర్గాల సమావేశాలు గురువారం ఉదయం ప్రారంభమైన విషయం తెలిసిందే. ఉదయం 11 గంటలకు ఉభయ సభలు సమావేశమయ్యాయి. లోక్ సభలో స్పీకర్ ఓం బిర్లా, రాజ్యసభలో చైర్మన్ జగ్ దీప్ ఖన్ సభా సభ్యులను ఉద్దేశించి ప్రసంగించారు. ఆ తర్వాత ఇటీవలే మృతి చెందిన సిద్దిగ్గి సభ్యులు, మాజీ ఎంపీలకు ఉభయ సభలు సంతాపం ప్రకటించాయి. ఆ సంతరం లోక్ సభను మధ్యాహ్నం 2 గంటలకు వాయిదా వేస్తున్నట్లు స్పీకర్ ప్రకటించారు. ఆ వెంటనే రాజ్యసభ ను కూడా మధ్యాహ్నం 12 గంటలకు వాయిదా వేస్తున్నట్లు చైర్మన్ ప్రకటించారు. అనంతరం తిరిగి ఉభయ సభలు ప్రారంభం కాగానే ప్రతిపక్షాలు మణిపూర్ పరిస్థితిపై చర్చించాలని పట్టుబట్టాయి. చైర్మన్ ఎంత చెప్పినా వినకుండా విపక్షాలు సభలో నిరసనకు దిగారు. దీంతో రాజ్యసభ మధ్యాహ్నం 2 గంటలకు వాయిదా పడింది. ఆ తర్వాత కూడా నిరసనలు కొనసాగడంతో చైర్మన్ సభను రేపటికి వాయిదా వేస్తున్నట్లు ప్రకటించారు. అటు లోక్ సభలోనూ ఇదే పరిస్థితి. మణిపూర్ పరిస్థితిపై ప్రధాని స్పష్టమైన ప్రకటన చేయాలంటూ విపక్ష నేతలు పట్టుబట్టడంతో గందరగోళం నెలకొంది. దీంతో సభను రేపటికి వాయిదా వేస్తూ స్పీకర్ ప్రకటించారు.

బదుగురు సభ్యుల రాజ్యాంగ ధర్మాసనానికి ఢిల్లీ ఆర్డినెన్స్ పిటిషన్

న్యూఢిల్లీ జూలై 20 (ఎక్స్ ప్రెస్ న్యూస్): ఢిల్లీలో పాలనాధికారాలపై కేంద్ర ప్రభుత్వం జారీ చేసిన ఆర్డినెన్స్ ను సవాల్ చేస్తూ ఢిల్లీ సర్కారు దాఖలు చేసిన పిటిషన్ ను బదుగురు సభ్యుల రాజ్యాంగ ధర్మాసనానికి సుప్రీంకోర్టు బదిలీ చేసింది. ఇంతకుముందుకు విచారణ జరిగిన రెండు రాజ్యాంగ బెంపలు సుప్రీంకోర్టుని న్యాయసరైన అంశాలు ఈ పిటిషన్లో ఉన్నాయని కోర్టు పేర్కొన్నది. అందుకే దీనిని విస్తృత ధర్మాసనానికి బదిలీచేస్తున్నట్లు తెలిపింది. మే 19న కేంద్ర ప్రభుత్వం జిమినోటిడ్ ఆర్డినెన్స్ జారీచేసింది. ఢిల్లీలో గ్రామీణ అధికారుల డాన్సింగ్, బదిలీలకు నేషనల్ క్యాపిటల్ సిటీ సర్వీసెస్ అథారిటీ ఏర్పాటు చేయాలని అందులో ప్రతిపాదించింది. ఈ అధారిటీలో ఢిల్లీ ముఖ్యమంత్రితోపాటు మరో ఇద్దరు డాక్టర్లు సభ్యులుగా ఉంటారు. మెజారిటీ ప్రాతిపదికన అధారిటీలో నిర్ణయం తీసుకుంటారు. ఏదైనా వివాదం తలెత్తితేనే ఎల్లీ తుది నిర్ణయం తీసుకుంటారు. అయితే ఈ ఆర్డినెన్స్ ఏర్పాటు ప్రభుత్వ అధికారాలకు కత్తిర వేసేలా ఉన్నదని ఢిల్లీ సర్కారు ఆరోపిస్తుంది. ఆర్డినెన్స్ రాజ్యాంగబద్ధతను సవాల్ చేస్తూ సుప్రీంకోర్టును ఆశ్రయించింది.

బస్సు ఎక్కడందో ప్రయాణికులకు తెలిసేలా ఆర్డిని సర్లయం - నగర ప్రయాణికులకు అందుబాటులోకి ప్రత్యేక యాప్

హైదరాబాద్ జూలై 20 (ఎక్స్ ప్రెస్ న్యూస్): నగరంలోని బస్సు ప్రయాణికులకు మెరిస్సి మెర్సెస్ సేవల అందుబాటులోకి తీసుకురావడంపై ఆర్డిని సర్లయం దృష్టి సారించింది. ప్రైవేటు రవాణా నుంచి పబ్లిక్ రవాణా విధానంలోనే మెర్సెస్ సేవలు అందుబాటులో ఉన్నాయని, ప్రతి బస్సు ప్రయాణికులకు తెలిసేలా యాప్ ను సర్లయం సేవలకు అందించింది. అందులో భాగంగా నగర ప్రయాణికుల కోసం ప్రత్యేక యాప్ ను అందుబాటులోకి తెచ్చింది. నగరంలో ఏ మార్గంలో ఏ బస్సు ఎక్కడా ఉన్నది? ఏ ప్రాంతంలో ఉన్నది. ఎన్ని గంటలకు తాము వెళి ఉన్న బస్సులోనెవరు బస్ చేరుకుంటుంది. ఈ మార్గంలో ఎన్ని బస్సు సర్వీసులు ఉన్నాయి... అనే సమాచారం తెలుసుకోవడానికి యాప్ ను ఆర్డిని అధికారులు ఉన్నారు. గూగుల్ ప్లేయర్ నుంచి డివైజ్ ఆర్డిని బస్ ట్రాకింగ్ సిస్టం పేరుతో ఉన్న యాప్ ను డౌన్లోడ్ చేసుకునే సౌకర్యం ఉన్నది. అయితే అవసరమైన వివరాలు టైమ్ చేసే బస్సులు, బస్సులంట్లు, సర్వీసులకు సంబంధించిన మూర్తి వివరాలు తెలుసుకున్నారు. ఈ యాప్ ద్వారా సిటీ బస్సుల టైమ్ లోకేషన్ తెలుస్తుందన్నారు. జీఎస్ వి విధానంలో బస్సులు ట్రాక్ చేసే అవకాశం ఉంటుంది. ప్రస్తుతం నగరంలో 800 మెట్రిక్ ఎక్స్ ప్రెస్ బస్సుల్లో ట్రాకింగ్ విధానాన్ని సమర్థవంతంగా అమలు పడుతున్నది. ప్రయాణికులు ఈ సర్వీసులను వినియోగించుకుంటు

నాలోసారి ఉపగ్రహం కక్ష్యలో ప్రవేశించిన చంద్రయాన్-3

హైదరాబాద్, జూలై 20: భారతీయ అంతరిక్ష పరిశోధనా సంస్థ (ఐసా) చేపట్టిన చంద్రయాన్-3 ప్రయోగం విజయవంతంగా కొనసాగుతున్నది. ఈ నెల 14న నింగోల్లోకి దూసుకెళ్లిన ఉపగ్రహం.. ప్రస్తుతం భూమి పుటూరు తిరుగుతున్నది. ఇలాగే కక్ష్యకు ముగింపు ఇంజన్ నుండి కక్ష్యను వేంచుకుంటూ వెళ్తున్నది. ఇప్పటి వరకు మూడుసార్లు చంద్రయాన్-3 కక్ష్యను పెంచగా.. గురువారం నాలోసారి ఉపగ్రహం కక్ష్య (ఎర్త్ షాడ్ ఆర్బిట్ మాన్యువర్) ను మెర్సెస్ చేసింది. ఈ నెల 25న మధ్యాహ్నం 2 నుంచి 3 గంటల మధ్య నాలోసారి ఇంజన్ నుండి కక్ష్యను పెంచనున్నది. ప్రస్తుతం చంద్రయాన్-3 ఉపగ్రహం 51400 కిమీ లో 228 కిలోమీటర్ల వద్ద నెలలో భూ కక్ష్యలో ఉన్నది. ఇక చంద్రయాన్-3 సైన్ క్రాఫ్ట్ పన్నెండు 9 నాటికి చంద్రయాన్ కక్ష్యలో చేరుకుంటుందని ఇలాగే వర్షాలు వేరంటుండగా.. ఆగస్టు 23, 24 వరకు చంద్రయాన్ ల్యాండ్ చేయనున్నది.

నెటినిజం నెటినిజం నెటినిజం నెటినిజం నెటినిజం నెటినిజం నెటినిజం నెటినిజం నెటినిజం నెటినిజం

కవి: చదువలను, సభ్యులను
అభ్యుదయ పుస్తకాలను ప్రచురించుట
యజమాని సామర్థ్యం
ప్రతిభా సాహసం కావాలి

—రాధా—
(అర్ధి 21 ముద్రాపాటి మహారాష్ట్ర రాష్ట్రం కవిత్వం ప్రచురించే సాహిత్య పత్రిక) ఫోన్: 9494481210

హైదరాబాద్ లో దంచికొడుతున్న వాన.

-రాత్రికి మరింత పెరిగే ఛాన్స్.. అవసరమైతే తప్ప బయటకు రావద్దు!



హైదరాబాద్, జూలై 20: ఆకాశానికి విల్లు పడినా అన్నట్టుగా హైదరాబాద్ మహా నగరంపై వరదలు విరువకుతున్నాయి. నగరమంతా ఎర్రతెలిసే లేకుండా పడ్డం పడుతోంది. సాయంత్రం 4 గంటల నుంచి కుండపోత వర్షం కురుస్తూనే ఉంది. ఈ భారీ వర్షానికి నగర ప్రజలు అతలాకుతలం అవుతున్నారు. లోతట్టు ప్రాంతాల్లోకి వరద నీరు చేరకపోవడంతో స్థానిక వరద నీరు ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నారు. వాన దునికొడుతున్న నేపథ్యంలో పలు చోట్ల విద్యుత్ సరఫరాకు అంతరాయం కలిగింది. ఈ నేపథ్యంలో జీహెచ్ఎస్ఐ పరిధిలో సహాయ కార్యక్రమాల కోసం హెల్ప్ లైన్ నంబర్ 9000113667 ను సంప్రదించాలని అధికారులు సూచించారు.



రోడ్డు జలమయం.. భారీగా ట్రాఫిక్ జామ్

పలు చోట్ల వర్షపు నీరు రోడ్లపై చేరడంతో వాహనాలు నెమ్మదిగా కదులుతున్నాయి. ప్రధాన రహదారులు, కూడళ్లలో భారీగా ట్రాఫిక్ జామ్ ఏర్పడింది. మాదాపూర్, గచ్చిబౌలి రోడ్డు జలమయం అయ్యాయి. రాయదుర్గం, కొండాపూర్ లో వాహనాలు ముందుకు కదలేని పరిస్థితి ఏర్పడింది. మ్యాన్ హోల్స్ మూసుకుపోవడంతో వర్షపు నీరు రోడ్లపై అలాగే నిలిచిపోయింది. నగరం వాహనదారులు పేర్కొంటున్నారు. 101.2 మి.మీ. వర్షపాతం నమోదవుతుంది. అయితే ఈ ఏడాది పోలీసులు దారి మళ్లించారు.

వర్షపాతం కంటే అధిక వర్షపాతం నమోదైంది. 122.4 మి.మీ. వర్షపాతం నమోదైనట్లు అధికారులు వెల్లడించారు. ఈ వారం చివర వరకు కూడా వర్షాలు కురిసే అవకాశం ఉన్నందున నగర పౌరులు అప్రమత్తంగా ఉండాలని అధికారులు హెచ్చరించారు.

వర్షాల నేపథ్యంలో అప్రమత్తమైన తెలంగాణ వైద్యారోగ్య శాఖ

హైదరాబాద్ జూలై 20 (ఎక్స్ ప్రెస్ న్యూస్): రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ఎర్రతెలిసే లేకుండా వర్షాలు కురుస్తున్నాయి. ఈ నేపథ్యంలో తెలంగాణ వైద్యారోగ్య శాఖ అప్రమత్తమైంది. అల్లసాని ప్రభాషంకో మరో నాలుగు రోజుల పాటు భారీ నుంచి అతి భారీ వర్షాలు కురుస్తున్న వాతావరణ శాఖ హెచ్చరించింది. మణుగూరు, సూర్యాపేట, వరంగల్, హనుమకొండ, భద్రాద్రి, ఖమ్మం, జనగామ, యాదాద్రిలో అతిభారీ వర్షాలు కురిసే అవకాశం ఉంది. భూపాలపల్లి, సంగారెడ్డి, మెదక్, మేడ్చల్, రంగారెడ్డి, హైదరాబాద్, వికారాబాద్ లో భారీ వర్షాలు కురుస్తున్నాయి. దీంతో తెలంగాణలో 5 జిల్లాలకు వాతావరణ శాఖ రెడ్ అలర్ట్ జారీ చేసింది. 10 జిల్లాలకు ఆరెంజ్ అలర్ట్, 10 జిల్లాలకు ఎల్వో అలర్ట్ జారీ చేసింది. అన్ని జిల్లాల వైద్య శాఖ అధికారులు అప్రమత్తంగా ఉండాలని మంత్రి హరిశ్ రావు ఆదేశించారు. ముఖ్యంగా ఎక్స్ ప్రెస్ ప్రాంతాల్లో ప్రజలకు అవసరమైన వైద్య సేవలు అందించాలని ఆదేశాలు జారీ చేశారు. కాగా, భారీ వర్షాల నేపథ్యంలో వైద్యారోగ్య శాఖ ఉన్నతాధికారులతో ఆ శాఖ మంత్రి హరిశ్ రావు ఇవాళ మధ్యాహ్నం 2 గంటలకు వీడియో కాన్ఫరెన్స్ నిర్వహించనున్నారు. ప్రజారోగ్య వేరదక్షణ విషయంలో తీసుకోవాల్సిన ముందు జాగ్రత్తలపై సమావేశమన్నారు.

ఇక మైన్వార్లకూ లక్ష సాయం - శుభవార్త చెప్పిన హరిష్ రావు

హైదరాబాద్, జూలై 20: తెలంగాణలోని మైన్వార్లకు రాష్ట్ర ఆర్థిక మంత్రి హరిశ్ రావు శుభవార్త వినిపించారు. రాష్ట్రంలోని పేద మైన్వార్లకు ప్రభుత్వం రూ. లక్ష ఆర్థిక సాయం అందజేస్తుందని మంత్రి ప్రకటించారు. బ్యాంకులలో సంబంధం లేకుండా ఈ ఆర్థిక సాయం అందజేస్తామని స్పష్టం చేశారు. పలు మైన్వార్ల కార్యారంభ కార్యక్రమాలకు సాయం చేస్తామని హరిశ్ రావు తెలిపారు. జలవిపరీతంలో జరిగిన ఈ కార్యక్రమానికి ఎంపీ రంజిత్ రెడ్డి, ఎమ్మెల్యేలు షశీత్, దానం నాగేందర్, ఎమ్మెల్యే ఘోష్ హుస్సేన్, పలు మైన్వార్ల కార్యారంభ కార్యక్రమాలకు హాజరయ్యారు.



తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం పెట్టిన బడ్జెట్ కాంగ్రెస్ పార్టీ పది సంవత్సరాలలో కూడా పెట్టలేదని గుర్తు చేశారు. మైన్వార్ల రెసిడెన్షియల్ స్కూల్స్ లో ఇంగ్లీష్ మీడియంలో పాటు ఉన్న మైన్వార్లకు కూడా అందుబాటులో ఉందని మంత్రి హరిశ్ రావు తెలిపారు. మైన్వార్ల విద్యార్థులు డాక్టర్లు, ఇంజనీర్లుగా ఎదుగుకున్నారని పేర్కొన్నారు. అందుకు మైన్వార్లలో కూడా నీటి నిర్వహించాలని ఆడిగిన ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ ఒక్కరోజు అని తెలిపారు. మున్సిల్ అభివృద్ధి కోసం అనేక సంక్షేమ పథకాలు అమలు చేస్తున్నామని చెప్పారు. మున్సిల్ మైన్వార్ల సంక్షేమ కోసం పనిచేస్తున్న పార్టీ బీఆర్ఎస్ పార్టీ, సీఎం కేసీఆర్ మాత్రమే అని హరిశ్ రావు స్పష్టం చేశారు.

9 ఏండ్లలో 47 బిలియన్ కోట్ల పెట్టుబడులు.. 30 లక్షల ఉద్యోగాలు : ఎమ్మెల్యే కవిత

హైదరాబాద్, జూలై 20: తెలంగాణ ప్రభుత్వం అవలంబిస్తున్న పౌరసేవ విధానాల వల్ల గత కొద్దికాలంలో రాష్ట్రానికి 47 బిలియన్ కోట్ల పెట్టుబడులు వచ్చాయని, దానితో 30 లక్షల మంది యువతకు ఉద్యోగాలు లభించాయని బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే కులకుంట్ల

కవిత స్పష్టం చేశారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ప్రయోజన కార్యారంభ కార్యక్రమంలో కవిత పాల్గొన్నారు. కార్యారంభ కార్యక్రమం నెలకొన్న సందర్భంగా కవిత అభివృద్ధి కార్యక్రమం గురించి వివరించారు. ప్రభుత్వ ప్రయోజన కార్యక్రమంలో కవిత పాల్గొన్నారు. కార్యారంభ కార్యక్రమం నెలకొన్న సందర్భంగా కవిత అభివృద్ధి కార్యక్రమం గురించి వివరించారు. ప్రభుత్వ ప్రయోజన కార్యక్రమంలో కవిత పాల్గొన్నారు. కార్యారంభ కార్యక్రమం నెలకొన్న సందర్భంగా కవిత అభివృద్ధి కార్యక్రమం గురించి వివరించారు.

వర్షాలు, వరదలపై ప్రధాన కార్యదర్శి శాంతి కుమారి సమీక్ష

హైదరాబాద్, జూలై 20: రాష్ట్రంలో ఎర్రతెలిసే లేకుండా వర్షాలు కురుస్తున్న భారీ వర్షాల నేపథ్యంలో వేపట్టాల్సిన అత్యవసర చర్యలపై రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి శాంతి కుమారి మూలా ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి శాంతి కుమారి సమీక్ష

అడుగులకు చేరుకోవడంతో మొదటి ప్రమాద హెచ్చరిక జారీ చేశారు. లోతట్టు ప్రాంతాల వారిని సురక్షిత ప్రాంతాలకు తరలిస్తున్నామన్నారు. రాష్ట్రంలో కురుస్తున్న వర్షాలకు వ్యవసాయానికి అత్యంత అనుకూలంగా ఉన్నాయని పేర్కొన్నారు. తెలంగాణ జిల్లాలో భారీ వర్షాలు కురిసే అవకాశం ఉందని వాతావరణ శాఖ తెలిపినందున, వివిధ శాఖల అనుకూలంగా ఉన్నాయని పేర్కొన్నారు. కలెక్టర్లు అప్రమత్తంగా ఉండాలని ఆదేశించారు. ఉమ్మడి మెదక్, ఆదిలాబాద్, నిజామాబాద్, కరీంనగర్ జిల్లాలో భారీ వర్షాలు కురుస్తున్నాయి. భారీ వర్షాలకు వరదలపై రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి శాంతి కుమారి మూలా ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి శాంతి కుమారి సమీక్ష

9 ఏండ్లలో 47 బిలియన్ కోట్ల పెట్టుబడులు.. 30 లక్షల ఉద్యోగాలు : ఎమ్మెల్యే కవిత

హైదరాబాద్, జూలై 20: తెలంగాణ ప్రభుత్వం అవలంబిస్తున్న పౌరసేవ విధానాల వల్ల గత కొద్దికాలంలో రాష్ట్రానికి 47 బిలియన్ కోట్ల పెట్టుబడులు వచ్చాయని, దానితో 30 లక్షల మంది యువతకు ఉద్యోగాలు లభించాయని బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే కులకుంట్ల

కవిత స్పష్టం చేశారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ప్రయోజన కార్యారంభ కార్యక్రమంలో కవిత పాల్గొన్నారు. కార్యారంభ కార్యక్రమం నెలకొన్న సందర్భంగా కవిత అభివృద్ధి కార్యక్రమం గురించి వివరించారు. ప్రభుత్వ ప్రయోజన కార్యక్రమంలో కవిత పాల్గొన్నారు. కార్యారంభ కార్యక్రమం నెలకొన్న సందర్భంగా కవిత అభివృద్ధి కార్యక్రమం గురించి వివరించారు.

అడుగులకు చేరుకోవడంతో మొదటి ప్రమాద హెచ్చరిక జారీ చేశారు. లోతట్టు ప్రాంతాల వారిని సురక్షిత ప్రాంతాలకు తరలిస్తున్నామన్నారు. రాష్ట్రంలో కురుస్తున్న వర్షాలకు వ్యవసాయానికి అత్యంత అనుకూలంగా ఉన్నాయని పేర్కొన్నారు. తెలంగాణ జిల్లాలో భారీ వర్షాలు కురిసే అవకాశం ఉందని వాతావరణ శాఖ తెలిపినందున, వివిధ శాఖల అనుకూలంగా ఉన్నాయని పేర్కొన్నారు. కలెక్టర్లు అప్రమత్తంగా ఉండాలని ఆదేశించారు. ఉమ్మడి మెదక్, ఆదిలాబాద్, నిజామాబాద్, కరీంనగర్ జిల్లాలో భారీ వర్షాలు కురుస్తున్నాయి. భారీ వర్షాలకు వరదలపై రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి శాంతి కుమారి మూలా ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి శాంతి కుమారి సమీక్ష

అడుగులకు చేరుకోవడంతో మొదటి ప్రమాద హెచ్చరిక జారీ చేశారు. లోతట్టు ప్రాంతాల వారిని సురక్షిత ప్రాంతాలకు తరలిస్తున్నామన్నారు. రాష్ట్రంలో కురుస్తున్న వర్షాలకు వ్యవసాయానికి అత్యంత అనుకూలంగా ఉన్నాయని పేర్కొన్నారు. తెలంగాణ జిల్లాలో భారీ వర్షాలు కురిసే అవకాశం ఉందని వాతావరణ శాఖ తెలిపినందున, వివిధ శాఖల అనుకూలంగా ఉన్నాయని పేర్కొన్నారు. కలెక్టర్లు అప్రమత్తంగా ఉండాలని ఆదేశించారు. ఉమ్మడి మెదక్, ఆదిలాబాద్, నిజామాబాద్, కరీంనగర్ జిల్లాలో భారీ వర్షాలు కురుస్తున్నాయి. భారీ వర్షాలకు వరదలపై రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి శాంతి కుమారి మూలా ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి శాంతి కుమారి సమీక్ష

నాలోసారి ఉపగ్రహం కక్ష్యలో ప్రవేశించిన చంద్రయాన్-3

హైదరాబాద్, జూలై 20: భారతీయ అంతరిక్ష పరిశోధనా సంస్థ (ఐసా) చేపట్టిన చంద్రయాన్-3 ప్రయోగం విజయవంతంగా కొనసాగుతున్నది. ఈ నెల 14న నింగోల్లోకి దూసుకెళ్లిన ఉపగ్రహం.. ప్రస్తుతం భూమి పుటూరు తిరుగుతున్నది. ఇలాగే కక్ష్యకు ముగింపు ఇంజన్ నుండి కక్ష్యను వేంచుకుంటూ వెళ్తున్నది. ఇప్పటి వరకు మూడుసార్లు చంద్రయాన్-3 కక్ష్యను పెంచగా.. గురువారం నాలోసారి ఉపగ్రహం కక్ష్య (ఎర్త్ షాడ్ ఆర్బిట్ మాన్యువర్) ను మెర్సెస్ చేసింది. ఈ నెల 25న మధ్యాహ్నం 2 నుంచి 3 గంటల మధ్య నాలోసారి ఇంజన్ నుండి కక్ష్యను పెంచనున్నది. ప్రస్తుతం చంద్రయాన్-3 ఉపగ్రహం 51400 కిమీ లో 228 కిలోమీటర్ల వద్ద నెలలో భూ కక్ష్యలో ఉన్నది. ఇక చంద్రయాన్-3 సైన్ క్రాఫ్ట్ పన్నెండు 9 నాటికి చంద్రయాన్ కక్ష్యలో చేరుకుంటుందని ఇలాగే వర్షాలు వేరంటుండగా.. ఆగస్టు 23, 24 వరకు చంద్రయాన్ ల్యాండ్ చేయనున్నది.

వర్షాల నేపథ్యంలో అప్రమత్తమైన తెలంగాణ వైద్యారోగ్య శాఖ

హైదరాబాద్ జూలై 20 (ఎక్స్ ప్రెస్ న్యూస్): రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ఎర్రతెలిసే లేకుండా వర్షాలు కురుస్తున్నాయి. ఈ నేపథ్యంలో తెలంగాణ వైద్యారోగ్య శాఖ అప్రమత్తమైంది. అల్లసాని ప్రభాషంకో మరో నాలుగు రోజుల పాటు భారీ నుంచి అతి భారీ వర్షాలు కురుస్తున్న వాతావరణ శాఖ హెచ్చరించింది. మణుగూరు, సూర్యాపేట, వరంగల్, హనుమకొండ, భద్రాద్రి, ఖమ్మం, జనగామ, యాదాద్రిలో అతిభారీ వర్షాలు కురిసే అవకాశం ఉంది. భూపాలపల్లి, సంగారెడ్డి, మెదక్, మేడ్చల్, రంగారెడ్డి, హైదరాబాద్, వికారాబాద్ లో భారీ వర్షాలు కురుస్తున్నాయి. దీంతో తెలంగాణలో 5 జిల్లాలకు వాతావరణ శాఖ రెడ్ అలర్ట్ జారీ చేసింది. 10 జిల్లాలకు ఆరెంజ్ అలర్ట్, 10 జిల్లాలకు ఎల్వో అలర్ట్ జారీ చేసింది. అన్ని జిల్లాల వైద్య శాఖ అధికారులు అప్రమత్తంగా ఉండాలని మంత్రి హరిశ్ రావు ఆదేశించారు. ముఖ్యంగా ఎక్స్ ప్రెస్ ప్రాంతాల్లో ప్రజలకు అవసరమైన వైద్య సేవలు అందించాలని ఆదేశాలు జారీ చేశారు. కాగా, భారీ వర్షాల నేపథ్యంలో వైద్యారోగ్య శాఖ ఉన్నతాధికారులతో ఆ శాఖ మంత్రి హరిశ్ రావు ఇవాళ మధ్యాహ్నం 2 గంటలకు వీడియో కాన్ఫరెన్స్ నిర్వహించనున్నారు. ప్రజారోగ్య వేరదక్షణ విషయంలో తీసుకోవాల్సిన ముందు జాగ్రత్తలపై సమావేశమన్నారు.

వర్షాల నేపథ్యంలో అప్రమత్తమైన తెలంగాణ వైద్యారోగ్య శాఖ

హైదరాబాద్ జూలై 20 (ఎక్స్ ప్రెస్ న్యూస్): రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ఎర్రతెలిసే లేకుండా వర్షాలు కురుస్తున్నాయి. ఈ నేపథ్యంలో తెలంగాణ వైద్యారోగ్య శాఖ అప్రమత్తమైంది. అల్లసాని ప్రభాషంకో మరో నాలుగు రోజుల పాటు భారీ నుంచి అతి భారీ వర్షాలు కురుస్తున్న వాతావరణ శాఖ హెచ్చరించింది. మణుగూరు, సూర్యాపేట, వరంగల్, హనుమకొండ, భద్రాద్రి, ఖమ్మం, జనగామ, యాదాద్రిలో అతిభారీ వర్షాలు కురిసే అవకాశం ఉంది. భూపాలపల్లి, సంగారెడ్డి, మెదక్, మేడ్చల్, రంగారెడ్డి, హైదరాబాద్, వికారాబాద్ లో భారీ వర్షాలు కురుస్తున్నాయి. దీంతో తెలంగాణలో 5 జిల్లాలకు వాతావరణ శాఖ రెడ్ అలర్ట్ జారీ చేసింది. 10 జిల్లాలకు ఆరెంజ్ అలర్ట్, 10 జిల్లాలకు ఎల్వో అలర్ట్ జారీ చేసింది. అన్ని జిల్లాల వైద్య శాఖ అధికారులు అప్రమత్తంగా ఉండాలని మంత్రి హరిశ్ రావు ఆదేశించారు. ముఖ్యంగా ఎక్స్ ప్రెస్ ప్రాంతాల్లో ప్రజలకు అవసరమైన వైద్య సేవలు అందించాలని ఆదేశాలు జారీ చేశారు. కాగా, భారీ వర్షాల నేపథ్యంలో వైద్యారోగ్య శాఖ ఉన్నతాధికారులతో ఆ శాఖ మంత్రి హరిశ్ రావు ఇవాళ మధ్యాహ్నం 2 గంటలకు వీడియో కాన్ఫరెన్స్ నిర్వహించనున్నారు. ప్రజారోగ్య వేరదక్షణ విషయంలో తీసుకోవాల్సిన ముందు జాగ్రత్తలపై సమావేశమన్నారు.

వర్షాల నేపథ్యంలో అప్రమత్తమైన తెలంగాణ వైద్యారోగ్య శాఖ

హైదరాబాద్ జూలై 20 (ఎక్స్ ప్రెస్ న్యూస్): రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ఎర్రతెలిసే లేకుండా వర్షాలు కురుస్తున్నాయి. ఈ నేపథ్యంలో తెలంగాణ వైద్యారోగ్య శాఖ అప్రమత్తమైంది. అల్లసాని ప్రభాషంకో మరో నాలుగు రోజుల పాటు భారీ నుంచి అతి భారీ వర్షాలు కురుస్తున్న వాతావరణ శాఖ హెచ్చరించింది. మణుగూరు, సూర్యాపేట, వరంగల్, హనుమకొండ, భద్రాద్రి, ఖమ్మం, జనగామ, యాదాద్రిలో అతిభారీ వర్షాలు కురిసే అవకాశం ఉంది. భూపాలపల్లి, సంగారెడ్డి, మెదక్, మేడ్చల్, రంగారెడ్డి, హైదరాబాద్, వికారాబాద్ లో భారీ వర్షాలు కురుస్తున్నాయి. దీంతో తెలంగాణలో 5 జిల్లాలకు వాతావరణ శాఖ రెడ్ అలర్ట్ జారీ చేసింది. 10 జిల్లాలకు ఆరెంజ్ అలర్ట్, 10 జిల్లాలకు ఎల్వో అలర్ట్ జారీ చేసింది. అన్ని జిల్లాల వైద్య శాఖ అధికారులు అప్రమత్తంగా ఉండాలని మంత్రి హరిశ్ రావు ఆదేశించారు. ముఖ్యంగా ఎక్స్ ప్రెస్ ప్రాంతాల్లో ప్రజలకు అవసరమైన వైద్య సేవలు అందించాలని ఆదేశాలు జారీ చేశారు. కాగా, భారీ వర్షాల నేపథ్యంలో వైద్యారోగ్య శాఖ ఉన్నతాధికారులతో ఆ శాఖ మంత్రి హరిశ్ రావు ఇవాళ మధ్యాహ్నం 2 గంటలకు వీడియో కాన్ఫరెన్స్ నిర్వహించనున్నారు.

ఎలక్ట్రానిక్ ఓటం యంత్రాల అవగాహన మొబైల్ వాహనంను ప్రారంభించిన జిల్లా ఎన్నికల అధికారిణి, జిల్లా కలెక్టర్ ఇలా త్రిపాఠి.



ములుగు, జూలై 20: (నేటినిజం ప్రతినది): వచ్చే ఎన్నికల్లో ఎలక్ట్రానిక్ ఓటింగ్ యంత్రాల వినియోగం పై ఓటర్లకు అవగాహన కార్యక్రమాలను ములుగు జిల్లా నియోజకవర్గంలోని నర్సూపూర్లోని జిల్లా ఎన్నికల అధికారిణి, జిల్లా కలెక్టర్ ఇలా త్రిపాఠి తెలిపారు. గురువారం కలెక్టరేట్ కార్యాలయంలో ఓటింగ్ యంత్రాల ద్వారా ఓటర్లు ఓటు హక్కును వినియోగించుకునే విధానం పై అవగాహన కల్పించేందుకు ప్రత్యేక వాహనం ద్వారా విస్తృత ప్రచార కార్యక్రమాలను జెండా ఊపి జిల్లా కలెక్టర్ ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ, ప్రతి ఒక్క ఓటరు ఎలక్ట్రానిక్ ఓటింగ్ యంత్రాల ద్వారా ఓటు హక్కు వినియోగించుకునే విధంగా అవగాహన కల్పించడానికి ఎన్నికల కమిషన్ ఆదేశాల మేరకు ప్రత్యేక వాహనాన్ని ద్వారా జిల్లాలోని నియోజకవర్గాల్లోని ఓటర్లకు ప్రయోగాత్మకంగా అవగాహన కల్పించనున్నామని, అందులో భాగంగా ఈ రోజు నుండి ఎన్నికల పెద్దయల్ వెలుపడే వరకు విస్తృత ప్రచారం నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపారు.

ఈ కార్యక్రమంలో అధికారిణి కలెక్టర్ రెవిన్యూ వై వి గణేష్, కలెక్టరేట్ పరిపాలన అధికారి విజయ భాస్కర్, ములుగు తాపీసీలార్ వం సత్యనారాయణ స్వామి, ఎన్నికల విభాగం అధికారులు, సిబ్బంది, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రధాని మోడీ, అమిత్ షాను కలిసిన పొంగులేటి సుధాకర్



న్యూ డిల్లీ జూలై 20 (ఎన్టీ ప్రెస్ న్యూస్): భారతదేశ ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోడీ మరియు కేంద్ర హోంశాఖ మంత్రి అమిత్ షా లను బీజేపీ తమిళనాడు సహా ఇన్చార్జి, తెలంగాణ బీజేపీ పార్టీ రాష్ట్ర కార్యకర్త కమిటీ సభ్యుడు, మాజీ ఎమ్మెల్యే దాక్టర్ పొంగులేటి సుధాకర్ రెడ్డి గురువారం డిల్లీ లో ముఖ్యమంత్రి కలిసారు. ఈ సందర్భంగా తమిళనాడు మరియు తెలంగాణ రాష్ట్రం లో భారతీయ జనతా పార్టీ అధికారం లక్ష్యంగా కొనసాగుతున్న విధానాలను చర్చించడం జరిగిందని సుధాకర్ రెడ్డి తెలిపారు.

రేషన్ షాపులను పరిశీలించిన కేంద్ర విజిలెన్స్ కమిటీ సభ్యులు

మెదక్, 20: (నేటినిజం ప్రతినది): మెదక్ జిల్లాలోని తూప్రాన్, మెదక్ పట్టణాల్లో రేషన్ షాపులను గురువారం కేంద్ర విజిలెన్స్ కమిటీ సభ్యులు దాక్టర్ ఉపేందర్, జిఎల్ శర్మ పరిశీలించారు. అంతంతం మెదక్ కలెక్టర్ ఆఫీస్ జిల్లా కలెక్టర్ రాజర్షి షా అధ్యక్షతన సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా



రేషన్ షాప్, అంగన్వాడీ సెంటర్, హాస్పిటల్, స్కూల్లో బియ్యం నాణ్యతను ఇబ్బందులను కేంద్ర విజిలెన్స్ కమిటీ సభ్యులు విజిలెన్స్ కమిటీ సభ్యులు దాక్టర్ ఉపేందర్, జిఎల్ శర్మ పరిశీలించారు. అంతంతం మెదక్ కలెక్టర్ ఆఫీస్ జిల్లా కలెక్టర్ రాజర్షి షా అధ్యక్షతన సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా

ఆహ్వానము

పాలపిట్ట, తెలంగాణ భాషా సంస్కృతిక శాఖ సంయుక్త నిర్వహణలో

రూస్కీ కొప్పిశెట్టి

పుస్తకాభివృద్ధి సభ

ఎడారి బిసెక్ చుట్టి వెన్నెల

కవిత్వం కథలు

సభాధ్యక్షత : జిల్లా

పుస్తకాభివృద్ధి:

కొండేపూడి నిర్మల (కథలు)

సమైక్య ఉపాధి కథలు

పుస్తక సమితి:

మింగటి వైతన్య అవకాశం

మానస ఎండ్ డ్రాగ్ | సెన్సిటివ్ ఖాస్

సభా నిర్వహణ:

కళా శాఖిణి

శనివారం, 22 జూలై, 2023, పా. 6 గం.

పైడి జెరాల్ ఇంటి

2 డ్రాగ్, రవీంద్రభారతి

రసయిత్ర పంపిణీ

రూస్కీ కొప్పిశెట్టి

అందరూ ఆహ్వానితుడే

బిఎల్ ఓలు సమర్థవంతంగా విధులు నిర్వర్తించాలి.. జిల్లా కలెక్టర్ రాజర్షి షా

మెదక్, 20: (నేటినిజం ప్రతినది): బిఎల్ ఓలు తమ విధులను సమర్థవంతంగా నిర్వర్తించాలని జిల్లా కలెక్టర్ రాజర్షి షా ఆదేశించారు. ఫోటో ఎలక్ట్రానిక్ రోల్ స్టెప్ నే సమగ్ర రివిజన్-2023 పై శిక్షణ కి బి.ఎల్. ఓలు తప్పనిసరిగా హాజరు కావాలన్నారు. గురువారం మెదక్ పురపాలక శాఖ సమావేశ మందిరంలో జిల్లా స్థాయి మాస్టర్ శిక్షకులచే, ఏర్పాటు చేసిన బాత్ స్నాయి అధికారులు, ఫోటో ఎలక్ట్రానిక్ రోల్ స్టెప్ నే సమగ్ర రివిజన్-2023 పై శిక్షణ, అవగాహన కార్యక్రమం చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ? రానున్న ఎన్నికలను దృష్టిలో పెట్టుకొని సమర్థవంతమైన, స్పష్టమైన ఎలక్ట్రానిక్ రోల్ చక్రూ తయారు చేయాలన్నారు. పాదర్భక్తమైన ఎన్నికల జాబితా తయారు చేయాలని, ఓటర్ జాబితాలో మార్పులు చేయడంలో జాగ్రత్త వహించాలని సూచించారు. ఇంటింటి నర్సూ ద్వారా ఓటర్ జాబితాను నిర్ధారించాలని, గడుద (బిఎల్.ఓ) యాజ్ లో వివరాలను సమీక్షించి జరిగే లో చూడాలని, అందరూ బాత్ స్నాయి అధికారులు గురుద యాజ్ ను ఉపయోగించే విధంగా చూడాలని ఆయన తెలిపారు.

సమగ్ర రివిజన్ లో లోటుపాట్లు సరిదిద్దుకొని ఏ దశలోను తప్పిదాలకు తావుకొందా ప్రక్రియ పూర్తి చేయాలన్నారు. ఒక బాత్ లో 1500 కన్నా ఎక్కువ ఓటర్లు వున్నా, 2 కిలోమీటర్ల దూరం పోలింగ్ స్టేషను వున్నా కొత్త పోలింగ్ స్టేషన్ అనుమతి కోసం ఈసారి కి ప్రతిపాదనలు పంపి అనుమతి తీసుకుంటామని తెలిపారు. చనిపోయిన ఓటర్ల విషయంలో ఖచ్చితంగా మరణ దృవీకరణ పత్రాన్ని పొంది, కుటుంబ సభ్యుల ద్వారా వాకు చేసిన తరువాత ఓటరు జాబితా నుండి వివరాలను కచ్చితంగా తొలగించాలని, బిఎల్.ఓ, సూపర్ వెజిబుల్, బిఎల్.ఓ పరిశీలించి అసలైన ఓటర్ పేర్లు తొలగిపోకుండా జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని తెలిపారు.

అనాధలు, బంటరి, కూలీ కోసం ఊరూరా తిరిగి వారి వివరాలను కూడా సేకరించి వారి స్థిర చిరునామా ఆధారంగా ఓటరుగా నిమోదన చేయాలన్నారు. 18 సంవత్సరాల నిండిన ప్రతిఒక్కరిని ఓటరుగా సమోదన చేయాలని, పోలింగ్ కేంద్రం పరిధిలో ఓటరుగా ఉన్న ప్రతి ఒక్కరి ఫోటో, వివరాలు సరిగా ఉండాలన్నారు. పోలింగ్ కేంద్రాల వద్ద వికలాంగులు, వృద్ధుల కోసం ర్యాంపులతో పాటు ఇతర మౌఖిక సదుపాయాలను ఖచ్చితంగా కల్పించాలన్నారు. బిఎల్.ఓ ఇంటింటి నర్సూ చేసిన ఫామి 6, 7, 8 ధరభాస్కులను అర్జీ. కార్యాలయంలో పరిశీలించాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో అర్జీ అంబాద్ రాజేశ్వర్, మెదక్ తహశీల్దార్ శ్రీనివాస్, బిఎల్.ఓ, సూపర్ వెజిబుల్, బిఎల్.ఓ, ఎన్నికల సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కొట్టు విశాలకు జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలిపిన లలిత కుమారి

తాడేపల్లి గూడెం జూలై 20 (ఎన్టీ ప్రెస్ న్యూస్): అంధ్ర ప్రదేశ్ ఉప ముఖ్యమంత్రి మరియు దేవాదాయ శాఖ మంత్రి కొట్టు సత్యనారాయణ తనయుడు కొట్టు విశాల్ పుట్టినరోజు పురస్కారంనుకొని బీసీ బీసీ మహిళా సంఘం అంధ్ర ప్రదేశ్ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి ఎం.లలిత కుమారి జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలిపారు ఈ మేరకు ఆమె ఆయన స్వగృహానికి వెళ్లి షుల్ గుప్పల ఇచ్చి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. సందర్భంగా విశాల్ రాజకీయంగా సామాజికంగా ప్రజలకు రాష్ట్ర ప్రజలకు మరిన్ని సేవలందించాలని, ఇలాగే మరిన్ని పుట్టినరోజులు జరుపుకోవాలని ఆమె ఆకాంక్షించారు.

జేపీ నడ్డాతో పవన్ కళ్యాణ్ భేటీ.. ముగిసిన ఢిల్లీ పర్యటన

న్యూఢిల్లీ, జూలై 20: భారతీయ జనతా పార్టీ (బీజేపీ) జాతీయోద్యమ బలగా ప్రకాశ్ నడ్డాతో జనసేన అధినేత పవన్ కళ్యాణ్ గురువారం ఉదయం భేటీ అయ్యారు. నేషనల్ డెమోక్రటిక్ అలయన్స్ (ఎన్డీఎ) సమావేశానికి హాజరయ్యేందుకు ఢిల్లీ పర్యటన చేపట్టిన జనసేన అధ్యక్షులు పవన్ కళ్యాణ్, ఆ పార్టీ సీనియర్ నేత నాదెండ్ల మనోహర్ గురువారం పర్యటన ముగించుకుని విజయవాడకు తిరిగి వెళ్లారు. తిరుగు ప్రయాణంలో విమానాల్లో యానీకీ బయల్దేరి వెళ్లూ జేపీ నడ్డాతో సమావేశమయ్యారు. మంగళవారం జరిగిన ఎన్డీఎ సమావేశం కోసం సోమవారం సాయంత్రము ఢిల్లీ చేరుకున్న నేతలందరూ మూడు రోజులుగా బీజేపీ పెద్దలతో మంతనాలు సాగించారు. బుధవారం కేంద్ర మంత్రి, ఆంధ్రప్రదేశ్ బీజేపీ వ్యవహారాల ఇంచార్జి వి.మూర్తిధర్మను, కేంద్ర హోంమంత్రి అమిత్ షాను కలిసిన నేతలు గురువారం బీజేపీ అధ్యక్షుడితో సమావేశమయ్యారు. ఈ భేటీలో ఏం చర్చించారన్న విషయాలపై ఎలాంటి ప్రకటన విడుదల చేయలేదు. అయితే రాష్ట్రంలో వైఎస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఓటమి లక్ష్యంగా రోడ్ మార్చి గురించి, ఆ క్రమంలో 2014 తరహా కూటమి గురించి చర్చించినట్లు తెలిసింది. తెలుగుదేశం పార్టీతో పాటు పెట్టుకుంటేనే జగన్మోహన్ రెడ్డి ని నిలువరించగలమని, క్షేత్రస్థాయిలో పరిస్థితులకు అనుగుణంగా ఈ పాటు అనిపాస్తుమని అధిష్టానం పెద్దలకు పదే పదే చెప్పినట్లు సమాచారం. మరోవైపు బీజేపీ అధిష్టానం తెలుగుదేశం పార్టీతో పాటు పూర్తిగా మారతోందని, ఈసారికి జనసేనతో మాత్రమే కలిసి సాగాలని.. ఒకవేళ జనసేన తమను పదలుకుని తెలుగుదేశంతో వెళ్లిపోయినా సరే, బంటరిగానే పోటీ చేయాలన్న భావనలో ఉన్నారని సమాచారం.

భారీ వర్షాల దృష్ట్యా ప్రజలు, అధికారులు అప్రమత్తంగా ఉండాలి..

-ఏమైనా సంఘటనలు జరిగితే రక్షణ చర్యలు చేపట్టేందుకు వీలుగా వెంటనే సమాచారం ఇవ్వండి. -మరో మూడు, నాలుగు రోజుల పాటు భారీ వర్షాలు. -అత్యవసరమైతే తప్ప బయటికి వెళ్లొద్దు:: జిల్లా కలెక్టర్ ఇలా త్రిపాఠి.



ములుగు, జూలై 20: (నేటినిజం ప్రతినది): అల్పవీడనం ప్రభావంతో రాష్ట్రంలో విస్తృతంగా వర్షాలు కురిసి అవకాశం ఉందని వాతావరణశాఖ తెలిపినందున... భారీ వర్షాల నేపథ్యంలో జిల్లా ప్రజలు, అధికారులు అప్రమత్తంగా ఉండాలని జిల్లా కలెక్టర్ ఇలా త్రిపాఠి అన్నారు. గురువారం వాణిమ మండలం లోని పేరురు, చంద్రపల్లె కృష్ణాపురం, మొడికుంట వాగు,, పేరురు పి హెచ్ సి సెంటర్, కన్నాయిగుడెం మండలంలోని తుపాకుల గూడెం బ్యారేజీ ను గోదావరికి ఎగువనున్న కాళేశ్వరం నుండి వరద ఉద్భవించినట్లు తెలిపారు. ప్రాంతాలను జిల్లా కలెక్టర్ ఇలా త్రిపాఠి పరిశీలించారు.

గత సంవత్సరం వరద అధికంగా వచ్చిన ప్రాంతాలను కలెక్టర్ సందర్శించి రాబోయే మూడు, నాలుగు రోజుల్లో భారీ వర్షాలు ఉన్న నేపథ్యంలో అధికారులు అప్రమత్తంగా ఉండాలని, అనుభవాలను దృష్టిలో ఉంచుకొని, అవసరమైతే లోతట్టు ప్రాంతాల్లో ఉన్న ప్రజలను ముందస్తుగా తరలించాలని కలెక్టర్ సూచించారు.

వరదల నేపథ్యంలో ముందు జాగ్రత్త చర్యల్లో భాగంగా పునరావాస కేంద్రం ఏర్పాటు చేసి, ప్రజలను తరలించేలా పూర్తి సన్నద్ధత ఉండాలని కలెక్టర్ అధికారులకు సూచించారు. ముందున్నట్లు భాగంగా రెండు ఎన్ డి ఆర్ ఏఫ్ డీ ములులు ఏటూ నాగారం లో సిద్ధం చేశాం అని అన్నారు. గర్భిణీ స్త్రీలను ముందున్నట్లు హెచ్ సి లకు తరలించాలని అధికారులకు ఆదేశించారు.

జిల్లాలో భారీ వర్షాలు ఉన్నందున గ్రామాలలో పాత ఇండ్లు, గుడిసె లలో, శిథిలావస్థలో ఉండే నివాసాలలో ఉండే ప్రజలు మరింతగా అప్రమత్తంగా ఉండాలని, అలాగే నది తీరా గ్రామాలలో పెద్దలు తమ పిల్లలను నదులలోకి, వాగుల వద్దకి వెళ్లకుండా చూడాలని, వాగులు వంకలలో కూడా నీటి ప్రవాహాలు వచ్చే అవకాశం ఉన్నందున అయితే ప్రాంతాలలో అప్రమత్తంగా ఉండాలని కలెక్టర్ జిల్లా ప్రజలకు విజ్ఞప్తి చేశారు.

జిల్లాలో భారీ వర్షాల దృష్ట్యా జిల్లా యంత్రాంగం అప్రమత్తంగా ఉండాలని కలెక్టర్ అధికారులకు ఆదేశించారు. గోదావరికి ఎగువనున్న కాళేశ్వరం నుండి వచ్చే వరదకు వాగులు వంకలన్నీ ఉద్భవించే ప్రమాదంనున్న నేపథ్యంలో తహశీల్దార్ లు, ఎంపీడివో లు తమ మండల పరిధిలోని రోడ్లు, గ్రామాల జలమయమయ్యే ప్రాంతాలలో ప్రజలకు అందుబాటులో వుంటూ, ఎటువంటి అటంకాలు కలగకుండా తక్షణమే పర్యవేక్షించి ముందున్న చర్యలు

సింగిల్ పర్మిట్ విధానం, ఫిబ్బెన్ ఫీజులు తగ్గించండి - కేటీఆర్ కి లాభి యజమానుల విసతి

హైదరాబాద్, జూలై 20: తెలుగు రాష్ట్రాల్లో సింగిల్ పర్మిట్ విధానం అమలు చేయాలని, ఫిబ్బెన్ ఫీజులు తగ్గించాలని కోరుతూ తెలంగాణ రాష్ట్ర లాభి ఓనర్స్ అసోసియేషన్ గారవ అధ్యక్షుడు మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్ ప్రభుత్వాన్ని కోరారు. మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్ నేతృత్వంలో అసోసియేషన్ సభ్యులు రాష్ట్ర మంత్రి కేటీఆర్ ను ప్రత్యేకంగా కలుసుకున్నారు. గురువారం అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు మంచెరెడ్డి రాజేందర్ రెడ్డి ఉపాధ్యక్షుడు సయ్యద్ సాదిక్ రామచంద్ర రెడ్డి, జనరల్ సెక్రటరీ చాంద్ పాషా, కోశాధికారి సుధాకర్ గౌడ్ తదితరులు కలిసి మంత్రి కేటీఆర్ కు తమ సమస్యలు విన్నవించుకున్నారు.



సమస్యలన్నింటినీ ముఖ్యమంత్రి దృష్టికి తీసుకెళ్లి పరిష్కరిస్తామని మంత్రి కేటీఆర్ రవ అధ్యక్షుడు మరో మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్ కు హామీ ఇచ్చినట్లు అసోసియేషన్ ఉపాధ్యక్షుడు సయ్యద్ సాదిక్ తెలిపారు. ఇదివరకే తెలంగాణ ప్రభుత్వం అనేక సమస్యలను పరిష్కరించి లాభి వ్యవస్థకు మంచి ఊపు ఇచ్చిందని కొనియాడారు. ఈ సందర్భంగా

మంత్రి కేటీఆర్ కు పుష్పగుచ్చాన్ని అందించారు. అనంతరం కేటీఆర్ లాభి ఓనర్స్ అసోసియేషన్ సమస్యలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమం

లో ఉపాధ్యక్షుడు సయ్యద్ సాదిక్, రామచంద్ర రెడ్డి, జనరల్ సెక్రటరీ చాంద్ పాషా, కోశాధికారి సుధాకర్ గౌడ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు..

గ్రంథాలయాల అభివృద్ధి, డిజిటలైజేషన్ ను ప్రోత్సహించడానికి ప్రత్యేక "ఫెస్టివల్ ఆఫ్ లైబ్రరీస్ 2023"ను ప్రారంభించనున్న భారత రాష్ట్రపతి శ్రీమతి ద్రౌపది ముర్ము

న్యూఢిల్లీ, జూలై 20: భారత రాష్ట్రపతి శ్రీమతి ద్రౌపది ముర్ము 2023 ఆగస్టు 5, 6 తేదీలలో న్యూఢిల్లీలోని ప్రగతి మైదాన్ హాల్ నెం.5 లో రెండు రోజులపాటు జరిగే "ఫెస్టివల్ ఆఫ్ లైబ్రరీస్ 2023"ను ప్రారంభించనున్న భారత రాష్ట్రపతి శ్రీమతి ద్రౌపది ముర్ము. ఈ సందర్భంగా సాంస్కృతిక మంత్రిత్వ శాఖ కార్యదర్శి శ్రీ గోవింద్ మోహన్, సాంస్కృతిక మంత్రిత్వ శాఖ సయ్యద్ రాష్ట్రపతి శ్రీమతి ముగ్గు సిన్హా కూడా ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు.

ఈ సందర్భంగా సాంస్కృతిక మంత్రిత్వ శాఖ కార్యదర్శి శ్రీ గోవింద్ మోహన్ మాట్లాడుతూ, గ్రంథాలయాలు, మ్యూజియంల వద్ద లోతైన సంబంధం ఉందని, భౌతిక, డిజిటల్ లైబ్రరీల తగిన సమృద్ధితో అవసరం ఉందని, ఈ రెండు అంశాలపై ఫెస్టివల్ లో సుదీర్ఘంగా చర్చిస్తామని చెప్పారు.

భాషాదేశం, మానసిక వికాసానికి గ్రంథాలయాలు చాలా అవసరం, కాబట్టి ప్రజలలో పరస్పర అలవాట్లను పునరుద్ధరించడం చాలా ముఖ్యం అని పేర్కొన్నారు. ఢిల్లీ లో ఫెస్టివల్ ఆఫ్ లైబ్రరీస్ ఉత్తరప్రదేశ్ ప్రారంభ కార్యక్రమాలు, ప్రదర్శనలు, ప్యానెల్ చర్చలతో ప్రారంభమవుతుంది. ఇది భారతదేశం ప్రతిభను ప్రదర్శించే అవకాశం ప్రత్యేకంగా సాంస్కృతిక మంత్రిత్వ శాఖ సయ్యద్ రాష్ట్రపతి శ్రీమతి ముగ్గు సిన్హా కూడా ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు.

ఈ ఉత్సవం ముగియే కార్యక్రమానికి భారత రాష్ట్రపతి శ్రీ జగ్దీప్ ధన్వం హాజరవుతారు. భారతదేశంలో గ్రంథాలయాల అభివృద్ధి, డిజిటలైజేషన్ పై చర్చను ప్రారంభించడానికి ప్రపంచవ్యాప్తంగా ఉన్న ఐకానిక్ లైబ్రరీలను కూడా ఈ ఫెస్టివల్ ప్రాంతంలో చేస్తుంది. అర్బన్ రామ్ మేపూల్ మీడియాతో మాట్లాడుతూ, లైబ్రరీ ఫెస్టివల్ 2023 విజ్ఞానం, కల్పనకు ప్రతీకగా నిలువడంపై విజ్ఞానం, గ్రంథాలయాలు ప్రాథమికంగా భద్రపరచడంలో పాటు చేరాలి, అసరిమిత భవిష్యత్తుకు మద్దతు గల అంతర్జాతీయ పుస్తకాలను అమలు చేయాలి. గ్రంథాలయాలు ప్రాథమికంగా భద్రపరచడంలో పాటు చేరాలి, అసరిమిత భవిష్యత్తుకు మద్దతు గల అంతర్జాతీయ పుస్తకాలను అమలు చేయాలి. గ్రంథాలయాలు ప్రాథమికంగా భద్రపరచడంలో పాటు చేరాలి, అసరిమిత భవిష్యత్తుకు మద్దతు గల అంతర్జాతీయ పుస్తకాలను అమలు చేయాలి.

అభివృద్ధికి మానవ కేంద్రీకృత విధానంలో గ్రంథాలయాలు ఒక ముఖ్యమైన భాగం కాబట్టి లైబ్రరీల అభివృద్ధికి ప్రాధాన్యమిస్తామని మంత్రి తెలిపారు. భౌతిక వద్దతిలో గ్రంథాలయాలు మన దేశంలో గర్వించదగిన స్థానాన్ని ఆక్రమించాయి, ప్రజల్లో పఠన సంస్కృతిని పునరుద్ధరించాలని భావిస్తున్నామని ఆయన వివరించారు. భౌతిక, డిజిటల్ లైబ్రరీల సమతుల్యతను పాటించాలని, సీనియర్ సిటిజన్లు, దివ్యాంగులు లైబ్రరీల్లో చదవడాన్ని ఆస్వాదించడానికి ప్రత్యేక కార్యక్రమాలను సృష్టించాలని శ్రీ అర్బన్ రామ్ మేపూల్ నాకి చెప్పారు.

ఈ ఉత్సవం ఆజాద్ కా అమ్మకత్ మోక్షోత్సవ రెండవ దశలో భాగంగా ఉంది. గ్రంథాలయాల అభివృద్ధి, డిజిటలైజేషన్ ను ప్రోత్సహించడానికి భారతదేశంలో వరస సంస్కృతిని పెంపొందించడానికి ప్రధాన మంత్రి దార్శనికతకు అనుగుణంగా ఉంది. లైబ్రరీల అభివృద్ధి, డిజిటలైజేషన్ పై చర్చకు శ్రీకారం చుట్టి, ప్రపంచవ్యాప్తంగా ఉన్న ఐకానిక్ లైబ్రరీలను

తీసుకోవాలని అధికారులకు సూచించారు. అలాగే ఉద్ధృతంగా ప్రవహించే వాగుల వద్ద సంతక బోర్డులు పెట్టాలన్నారు. అధికారులు 24 గంటలు అందుబాటులో ఉండి సేవలు అందించాలని కోరారు. జిల్లాలో ఎక్కడైనా వరద ఉద్భవితో రోడ్లు తెగిపోయిన, ఉద్భవించిన ప్రాంతాల్లో అత్యధిక ఆ గ్రామ ప్రజలు వెళ్లవద్దని, రెండు దిక్కులా బారీకెళ్లు, ప్యాసివ్ కోర్సు, ట్రైబ్ మరే ఇతర పరికరాలు ఏర్పాటు చేసి ప్రమాదాల భారిన పడకుండా చూడాలన్నారు.

వర్షాలకు లోతట్టు ప్రాంతాలు జలమయమయ్యే అవకాశం ఉంటుంది కాబట్టి రోడ్డు రవాణా, విద్యుత్ సరఫరాలో అంతరాయం ఏర్పడి ప్రజలు ఇబ్బందులు పడకుండా రెవెన్యూ అధికారులు విద్యుత్, ఆర్ డి షా అధికారుల సమన్వయంతో ముందున్న జాగ్రత్త చర్యలు తీసుకోవాలి అని ఆదేశించారు.

మరో నాలుగు రోజులు పరిస్థితి ఇలాగే ఉంటుందని, భారీ నుంచి అతి భారీ వర్షాలు కురుస్తాయని వాతావరణ శాఖ హెచ్చరికలు జారీ చేస్తున్న నేపథ్యంలో ప్రజలు అత్యవసరం అయితే తప్ప బయటకు వెళ్లొద్దని సూచించారు.

జిల్లాలోని చెరువులు, కుంటలు, ప్రాజెక్ట్ లలోని నీటి మట్టాలను ఎప్పుడు కచ్చితంగా గమనిస్తూ ప్రజలను అప్రమత్తం చేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ అధికారులకు ఆదేశించారు.

అలాగే గ్రామాల్లో పంచాయితీ సెక్రటరీ లు సైతం తమ పరిధిలోని చెరువుల నీటి మట్టాలను గమనిస్తూ.. ప్రజలను అప్రమత్తం చేయాలన్నారు.

ఈ కార్యక్రమంలో అర్జీవో సత్యపాల్ రెడ్డి, వాణిమ మండల అసోసియేషన్ సెక్రటరీ సింగి, తాపీసీలార్ సయ్యద్ సర్కార్, ఎంపీడివో విజయ, కన్నాయి గూడెం స్టేషన్ అసోసియేషన్ సెక్రటరీ, రైతు సమన్వయ సమితి జిల్లా అధ్యక్షుడు పశ్చిమ బుద్ధులు, తహశీల్దార్ సలీం, ఎంపీడివో ఫనీ కుమార్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అలాగే గ్రామాల్లో పంచాయితీ సెక్రటరీ లు సైతం తమ పరిధిలోని చెరువుల నీటి మట్టాలను గమనిస్తూ.. ప్రజలను అప్రమత్తం చేయాలన్నారు.

ఈ కార్యక్రమంలో అర్జీవో సత్యపాల్ రెడ్డి, వాణిమ మండల అసోసియేషన్ సెక్రటరీ సింగి, తాపీసీలార్ సయ్యద్ సర్కార్, ఎంపీడివో విజయ, కన్నాయి గూడెం స్టేషన్ అసోసియేషన్ సెక్రటరీ, రైతు సమన్వయ సమితి జిల్లా అధ్యక్షుడు పశ్చిమ బుద్ధులు, తహశీల్దార్ సలీం, ఎంపీడివో ఫనీ కుమార్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అలాగే గ్రామాల్లో పంచాయితీ సెక్రటరీ లు సైతం తమ పరిధిలోని చెరువుల నీటి మట్టాలను గమనిస్తూ.. ప్రజలను అప్రమత్తం చేయాలన్నారు.

ఈ కార్యక్రమంలో అర్జీవో సత్యపాల్ రెడ్డి, వాణిమ మండల అసోసియేషన్ సెక్రటరీ సింగి, తాపీసీలార్ సయ్యద్ సర్కార్, ఎంపీడివో విజయ, కన్నాయి గూడెం స్టేషన్ అసోసియేషన్ సెక్రటరీ, రైతు సమన్వయ సమితి జిల్లా అధ్యక్షుడు పశ్చిమ బుద్ధులు, తహశీల్దార్ సలీం, ఎంపీడివో ఫనీ కుమార్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అలాగే గ్రామాల్లో పంచాయితీ సెక్రటరీ లు సైతం తమ పరిధిలోని చెరువుల నీటి మట్టాలను గమనిస్తూ.. ప్రజలను అప్రమత్తం చేయాలన్నారు.

ఈ కార్యక్రమంలో అర్జీవో సత్యపాల్ రెడ్డి, వాణిమ మండల అసోసియేషన్ సెక్రటరీ సింగి, తాపీసీలార్ సయ్యద్ సర్కార్, ఎంపీడివో విజయ, కన్నాయి గూడెం స్టేషన్ అసోసియేషన్ సెక్రటరీ, రైతు సమన్వయ సమితి జిల్లా అధ్యక్షుడు పశ్చిమ బుద్ధులు, తహశీల్దార్ సలీం, ఎంపీడివో ఫనీ కుమార్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అలాగే గ్రామాల్లో పంచాయితీ సెక్రటరీ లు సైతం తమ పరిధిలోని చెరువుల నీటి మట్టాలను గమనిస్తూ.. ప్రజలను అప్రమత్తం చేయాలన్నారు.

ఈ కార్యక్రమంలో అర్జీవో సత్యపాల్ రెడ్డి, వాణిమ మండల అసోసియేషన్ సెక్రటరీ సింగి, తాపీసీలార్ సయ్యద్ సర్కార్, ఎంపీడివో విజయ, కన్నాయి గూడెం స్టేషన్ అసోసియేషన్ సెక్రటరీ, రైతు సమన్వయ సమితి జిల్లా అధ్యక్షుడు పశ్చిమ బుద్ధులు, తహశీల్దార్ సలీం, ఎంపీడివో ఫనీ కుమార్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అలాగే గ్రామాల్లో పంచాయితీ సెక్రటరీ లు సైతం తమ పరిధిలోని చెరువుల నీటి మట్టాలను గమనిస్తూ.. ప్రజలను అప్రమత్తం చేయాలన్నారు.

ఈ కార్యక్రమంలో అర్జీవో సత్యపాల్ రెడ్డి, వాణిమ మండల అసోసియేషన్ సెక్రటరీ సింగి, తాపీసీలార్ సయ్యద్ సర్కార్, ఎంపీడివో విజయ, కన్నాయి గూడెం స్టేషన్ అసోసియేషన్ సెక్రటరీ, రైతు సమన్వయ సమితి జిల్లా అధ్యక్షుడు పశ్చిమ బుద్ధులు, తహశీల్దార్ సలీం, ఎంపీడివో ఫనీ కుమార్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అలాగే గ్రామాల్లో పంచాయితీ సెక్రటరీ లు సైతం తమ పరిధిలోని చెరువుల నీటి మట్టాలను గమనిస్తూ.. ప్రజలను అప్రమత్తం చేయాలన్నారు.

